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A. PHAN LY THUYET (2 diém) : SV trinh bay ngin gon, toi da trong 3 dong
Sét ¢6 thé tim thdy cac kho bau chon vui dudi dat vi kim loai ¢6 kha niang hat céc dém

may dién tich.
B. PHAN TU LUAN (8 diém)

Bai 1 (2,5 diém): Tom tit :
(AB) : va= 10 m/s

AB = h/sina. = 58,5 m

S (BC): n=03

) ['" _ ve=0
BC =7
Giai : Cach 1 : phwong phap nang liwong
Chon géc thé nang tai mat dat (vi tri B, C)

Trén doan AB : khong ¢6 ngoai luc tac | pan doan BC : ¢6 ngoai luc téc dung
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Cdach 2 : phan tich luc
Trén AB : P+F +N=ma
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Chiéu Ién cac truc toa dd
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Trén BC : - Fus = ma: v; = gSin a.2.AB+ Vi
= v; =10.5in20.2.58,5+10% = 500,2

vf_.—vi L BC= 0-500,2
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—k,mg =m = 83,4




Bai 2 (2,5 diém):

Al #

O H
Tém tét
Tam gidc ABC déu :

AB=BC=AC=6cm

CH = AC.sin60 = 3J3=52 cm
TaiA:qi=3.10%C
TaiB:q2=-3.10%C

a) E{, =1

b) Agc-m="?

Bai 3 (3 diém):

.
2 “WN

Toém tit :
[=10A
R=5cm
MON =120
B, =2

o

Gidi :
k 9.10°[3.10°7*

= Iq',|,= | o 1|=0575.105(V/n1)
£AC*  1.(6.107)

_ klg| 910°]-3.10
T eBCT 1.(6.107)

Vi: (E.,E,)=120°

=0,75.10°(V / m)

> E.=\EL+E} +2.E,.Ey..cos120 = 75000V / m)
Ma : Eic=Eaxc 2 o= 60°

Vay : E.c6 diém dat tai C, phuong, chiéu nhu hinh
vé& hop voi E,.1goc 60°.

A=q,(V. -Vy)=4q, I:(Vzc +Voc )= (Via +V2H)]

_ | kg, kg, kq kg,
=4, LT
AC BC AH AH

=0

Chia sgi day dan thanh nhiéu doan nho gdm : xM,

MN,Ny > B,=B,+B .+ By

Theo quy tac nam tay phai thi B, . ©

! & 4710710 120° 'y
W=k 3600 25000 360 r10 (D

B,=B

B,c6 diém dit tai O, phuong vudng géc mit phang

hinh vé, chiéu hudng ra



